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Буюкли Є.
foi+request-110159-b2axxxxx@xxxxxx.xxxxxx.xxx.ua

Міністерство культури та інформаційної політики України розглянуло Ваш 

запит на публічну інформацію від 22.03.2023 (вхідний МКІП від 22.03.2023 № Б-
410/23-ЗПІ) щодо копій облікової документації на пам’ятки археології місцевого 

значення колишньої Яськівської сільської ради Біляївського району Одеської 
області і, діючи в межах повноважень, визначених Положенням про Міністерство 

культури та інформаційної політики України, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 16 жовтня 2019 року № 885, надає наявні копії запитуваної 
облікової документації у форматі pdf.

При цьому повідомляємо, що розділом VII Порядку обліку об’єктів 

культурної спадщини, затвердженим наказом Міністерства культури України 

від 11 березня 2013 року № 158,  зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01 

квітня 2013 р. за № 528/23060 (у редакції наказу Міністерства культури України від 

27 червня 2019 р. № 501), передбачено, що формування та зберігання облікових 

справ на пам’ятки місцевого значення забезпечує уповноважений орган охорони 

культурної спадщини (Одеська обласна військова адміністрація). 
Облікова справа містить такі документи (за наявності):
копію рішення про занесення об’єкта культурної спадщини до Переліку;
облікову документацію;
протоколи Експертної комісії;
копію рішення про занесення пам’ятки до Реєстру;
копію рішення про внесення змін до відомостей Реєстру, внесення змін до

Реєстру;
копію повідомлення власника про набуття статусу пам’ятки;
копію рішення про визначення меж території пам’ятки;
копію рішення про встановлення режиму використання пам’ятки, її території;
охоронний договір;
науково-проектну документацію про визначення меж та режимів зон охорони 

пам’ятки (оригінал або копію);
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копію рішення про затвердження науково-проектної документації про 

визначення меж та режимів зон охорони пам’ятки;
матеріали наданих адміністративних послуг та документи, на підставі яких 

вони надані;
матеріали інвентаризації;
документи про застосування заходів реагування на порушення законодавства 

у сфері охорони культурної спадщини.

Додаток: на 24 арк. в 1 прим.

Державний секретар                                                                            Юрій ЛЕЩУК

Анна Юр’єва  (044)272-46-43


